

超燃！女骑手载着受害人深巷追匪

鄞州公安：申报见义勇为

3月12日晚，鄞州世纪大道上演了一幕“外卖女骑手勇敢追匪”的画面。外卖骑手沈知音载着受害人孙女士，勇追抢包歹徒，最终在另外两名外卖员的协助下，成功将嫌疑人“堵”在了弄堂里。昨天下午，鄞州公安通报了这起警情，并表示将为沈知音申报见义勇为先进个人荣誉称号。



被追回的物品。通讯员供图

事情还要从12日23时30分许说起。当晚，沈知音送单途经世纪大道时，忽然听到喊声：“有人抢劫！”她也没想，立马骑车追了上去，并拨打了报警电话。

见有人骑车追上来，抢包男子慌了，他边跑边掏包里的钱包、手机，还嚷嚷道：“东西都已经扔地上了，别追我了。”小沈回过头像受害人上她的车：“快上车，我带你追！”

在不了解对方是否带有凶器的情况下，小沈和抢包男子保持着安全距离，一路追赶。

接到报警后，鄞州公安分局潘火派出所和巡特警大队民警第一时间调取案发路段公共视频，并沿着嫌疑人逃跑方向进行搜捕。

当该男子逃到一个小弄堂时，小沈敏锐地察觉到这个弄堂非常适合围捕，于是大喊一声：“有人抢劫！兄弟们，帮我们抓住那个人！”

在附近等着接单的两两位外卖小哥马上前来帮忙。最终，在女骑手、外卖小哥和热心群众的协助配合下，抢包男子被制服，并被随后赶来的民警抓捕，被抢物品全部追回。

经审讯查明，该男子曾于2016年因盗窃罪被判处有期徒刑，这次刚到宁波不到一周，还没找到工作，父母给的生活费已挥霍一空，他便心生歹念，抢了孙女士的背包。

事后，小沈表示，其实当时她也挺害怕的，但“女孩子要帮助女孩子，以后遇到这样的事情还是会帮的”。

“这起案件中，那位女骑手功劳不小。毕竟，一个女孩子，在这么晚的时候碰到这样的事，还敢上去帮忙，我都要为她竖大拇指！”鄞州公安相关负责人说。

由于送外卖超时，公司按规定要扣小沈100元，后来潘火派出所出具证明，小沈得以免于罚款。鉴于她见义勇为的行为，鄞州公安分局已为她申报见义勇为先进个人荣誉称号。

小沈是台州人，来宁波6年了，曾经营过烧鸭面馆，现在是一名专职外卖骑手。她说：“我很喜欢宁波这座城市，在这里靠自己的劳动，创造更美好的生活，很幸福，很知足！”

记者 邹鑫
通讯员 郑蒙永 沈少钦

单株最重7.3公斤，亩产达9306.86公斤

周巷农户种出“雪菜大王”

你见过单株重达7.3公斤、半人高的雪菜吗？记者在慈溪周巷镇小安村的农地里就一睹了这株“雪菜大王”的真容。

3月15日，“浙江农业之最”委员会办公室组织省农科院、浙江大学、宁波市农技推广中心等专家对周巷镇宇丰蔬菜专业合作社种植的“甬雪5号”杂交雪菜进行测产。最终该品种雪菜以亩产9306.86公斤的成绩，打破保持了5年之久的全省最高亩产纪录。

一株雪菜半人高7.3公斤重

当天上午，记者来到慈溪周巷镇小安村，走进绿油油的田间，看到一片长势特别好的雪菜地，这就是参加“浙江农业之最”评选的雪菜。

记者看到，这里种植的雪菜特别高大，割一株下来，主根有手腕那么粗，用手拎起来十分沉重。抱在身上，足有半人高。

“今年因为雪菜长势特别好，我就申请了‘浙江农业之最’评选。这不，省市专家都来了。”种植该雪菜的宇丰蔬菜专业合作社农户沈尚传乐呵呵地说，自己对打破纪录信心十足。

测产专家对亩产进行了现场评测，当场采收一批雪菜进行称重，最重的单株雪菜达到7.3公斤。

“这雪菜品种是市农科院研发的‘甬雪5号’，已经种了好几年了，但以前种植经验不足，产量没这么高。今年我总结经验，种植密度减少，产量大大提高了。”沈尚传说。

亩产9306.86公斤破省纪录

通过现场测产，计算下来沈尚传种植的雪菜最高亩产达到

9306.86公斤，这一亩产量打破了全省纪录，成为新的“雪菜大王”。

之前的雪菜亩产纪录，是由鄞州一家合作社2016年创造的，亩产为7000多公斤。其种植的品种是“甬雪4号”，也是宁波市农科院研发的。

“‘甬雪5号’雪菜从2017年开始试种，2020年开始推广，其耐抽薹、适应性强、分蘖多、产量高、加工黄度好。目前，在宁波种植面积已达到2万多亩，占比近一半。”宁波市农科院蔬菜研究所高级农艺师任锡亮说，该品种雪菜口感也不错，在全国广受欢迎，种子供不应求。

许多农产品获“浙江农业之最”

“浙江农业之最”纪录原名为“浙江农业吉尼斯纪录”，由浙江省农业农村厅牵头设立“浙江农业之最”委员会开展评比活动，旨在挖掘浙江农业农村领域“最美”系列、粮油亩产纪录创建、农产品品质与技能比拼、新奇特等纪录创建，体现了全省最高水平。

多年来，宁波有许多农产品获此殊荣。记者了解到，2016年，榨菜品种“甬榨6号”以亩产6039公斤打破全省纪录；雪菜类的“甬雪4号”，在2016以亩产7358.45公斤创下全省纪录；包芥菜品种“甬包芥2号”2020年以亩产突破7293公斤、单个重达4.6公斤创下两项“浙江农业之最”。此外，“甬优”系列水稻的“浙江农业之最”也有10余项，为科技兴农发挥了积极作用。

记者 陈善君 通讯员 詹柴



一株雪菜这么大。记者 陈善君 摄

福彩开奖信息

3D第2022065期:2 5 4
七乐彩第2022028期:02 06 11 17 22 23 25 08
6+1第2022028期:9 0 5 9 0 6 鼠
15选5第2022065期:01 04 09 14 15
快乐8第2022065期:
02 04 11 12 13 17 20 26 28 35
37 48 53 58 59 61 69 71 72 79

体彩开奖信息

大乐透第22028期:
04 09 16 17 35 01 07
20选5第22065期:
04 05 08 15 16
排列5第22065期:
9 9 4 1 1

(均以公证开奖结果为准)

中信银行宁波分行积极开展3·15消费者权益保护宣传周活动

为提升社会公众的金融素养，有效防范化解金融风险，维护金融消费者合法权益，传播中信银行“信守温度”品牌。在“3·15国际消费者权益日”之际，中信银行宁波分行积极响应监管号召，组织全辖营业网点开展“3·15消费者权益保护宣传周活动”，为全市广大金融消费者普及金融知识，提醒市民提高风险防范意识。

宣传周期间，各营业网点始终把保障人民群众生命安全和身体健康放在第一位，积极通过中信银行视频号、中信银行官微、中信卡中心消保电台、社区网格群、微信群、朋友圈、主流媒体

APP等渠道，充分利用数字化技术，对金融消费者依法享有的八项基本权利、维权救济方式等进行广泛的教育宣传，提醒消费者警惕非法“代理维权”活动侵害，拒绝参与违背合同约定、提供虚假信息、编造事实的恶意投诉，实现更深层次的消费公平，积极提升数字金融宣教深度和广度。

在严格遵守街道、社区防疫工作要求的前提下，中信银行宁波分行辖属网点如中兴路、奉化、明州、象山、石碶、小港、镇海、丽园、北仑、宁海等支行，特别开展针对老年人进社区、针对青少年进学校、针对农民工进企业、针对村民进乡

村等宣教互动，对备受关注的特殊群体，通过以案说法、分发折页、播放视频、开设红色金融小课堂、互动问答等形式，强化特殊群体权益保护。通过金融消保政策解读，提高消费者依法维权、理性维权的意识和能力，对社会关注热点及时开展风险提示，提醒消费者注意防范非法集资、非法放贷、金融诈骗等非法金融侵害，尤其是引导老年消费者“不乱投”，树立理性投资、价值投资观念；引导年轻消费者“不乱贷”树立理性借贷消费理念，远离校园不良网络贷款侵害。

保护消费者合法权益是银行应尽的社会责任，中信银行宁波分行始终践

行“以人民为中心”的发展思想，关注社会热点、关注消费者难点，聚焦问题溯源整改，以持续提升客户服务体验为基础，从更深层次，更大范围、更高保障和可持续维度维护、促进金融消费公平，增强消费者的获得感、幸福感、安全感。

记者 徐文燕 通讯员 何爽

